

Dodatečné informace k veřejné zakázce malého rozsahu „Celková rekonstrukce bytu č. 1 v domě v Jungmannově ul. č.p. 286, Roztoky“

Odpovídáme na následující otázky z řad uchazečů k výše uvedené veřejné zakázce.

Otázka č.1:

V kterých místnostech je požadován sádrokartonový podhled?

Odpověď č.1:

Zadavatel odkazuje na přílohu č.2 - Výkaz výměr Zadávací dokumentace (ZD), kde je zhotovení sádrokartonových podhledů specifikováno. Pro upřesnění se jedná o předsíň s kuchyňským koutem, koupelnu a průchozí pokoj. Případné rozšíření bude projednáno se společností vybranou v zadávacím řízení.

Otázka č.2:

Jaké konkrétní členění oken je požadováno?

Odpověď č.2:

Zadavatel požaduje, aby nově instalovaná okna byla identická s ostatními okny v dalších patrech budovy a to ze všech pohledových stran budovy.

Otázka č.3:

Prosím o revizi v zadání v oddílu elektroinstalace. Dle našeho názoru chybí metráž kabelizace v rámci rozlohy bytu. Pokud chcete instalovat EZS bylo by možné přesněji specifikovat v zadání její rozsah a umístění rozvaděče EZS?

Odpověď č.3:

Zadavatel odkazuje na přílohu č.2 - Výkaz výměr ZD. Pokud se uchazeči jeví metráž kabeláže nedostatečná, upozorní na to ve své cenové nabídce, kde tuto změnu navrhne dle článku 11, bodu 3, písmena g v ZD.

EZS je požadována v provedení levné EZS, tj. 1x standardní nezálohovaná siréna, 3x PIR a 1x ovládací klávesnice. Umístění rozvaděče EZS zvolit dle dispozice, optimálně za hlavními vchodovými dveřmi do bytu.

Otázka č.4:

Je součástí zakázky i dodání světel?

Odpověď č.4:

Zadavatel upřesňuje, že v kapitole 021 ELEKTRO přílohy č.2 - Výkaz výměr ZD se kompletací osvětlení rozumí i jeho dodání. Jedná se o levné provedení svítidel, které ale bude dostatečné pro osvětlení daného prostoru.

V Praze 7. 5. 2014

zástupce zadavatele:

Martin Kopecký

MIVA PRAHA Facility Management, a.s.

Pod Strání 1262/8

100 00 Praha 10 - Strašnice

T: +420 602 683 003

mkopecky@mivapraha-fm.cz